

Zápis č. 28/2017

Zo zasadnutia Predsedníctva skokanského úseku a Predsedníctva úseku severskej kombinácie konaného dňa 7. marca 2017 v Banskej Bystrici

Prítomní: J. Tánčzos, E. Kartík, T. Károly, I. Pohle, R. Pretzelmayer

Ospravedlnení: A. Kmet'

Hostia: M. Mersich

Program:

1. Otvorenie
2. ČS 2017 – odsúhlasenie počtov delegátov
3. Talentovaná mládež – podklady pre P-SLA
4. Nominácia Lotos Cup - Finále
5. Záver

K bodu 1:

Predsedovia úsekov privítali prítomných na 28. spoločnom zasadnutí SÚ a ÚSK, vedením schôdze poverili R. Pretzelmayera. Zasadnutie sa 13,00 hod.

K bodu 2:

Na základe prijatých uznesení na 27. zasadnutí a platnosti nových stanov SLA predložil športový riaditeľ prepočet delegátov jednotlivých klubov na ČS 2017.

M. Mersich – prítomným vysvetlil detailne platný kľúč delegátov na ČS, keďže SÚ a ÚSK majú „spoločných“ pretekárov, t.z. športovcov ktorý sa zúčastňujú pretekov v oboch disciplínach nie je možné aby boli nasadení do výpočtového kľúča pre oba úseky.

Po spoločnej kontrole podkladov vyšli nasledovné počty delegátov pre kluby:

SÚ SLA: KPSL BB-5hlasov, ŠK Kartik BB-3hlasy, ŠKL BB-3hlasy ŠK Selce-4hlasy

ÚSK SLA: KPSL BB-2hlasy, ŠK Kartik BB-2hlasy

Uzn. č. 1/28

Predsedníctvo skokanského úseku a úseku severskej kombinácie SLA schvaľuje nasledovné počty delegátov na ČS 2017:

SÚ SLA: KPSL BB-5hlasov, ŠK Kartik BB-3hlasy, ŠKL BB-3hlasy ŠK Selce-4hlasy

ÚSK SLA: KPSL BB-2hlasy, ŠK Kartik BB-2hlasy

ZA: 5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

K bodu 3:

R. Pretzelmayer informoval o samostatnej rozpočtovej kapitole SLA poukázanej z MŠVVaŠ SR „Talentovaná mládež 2017“, kde je potrebné zo strany SLA presne stanoviť kritéria na základe ktorých do tejto kategórie budú zaradovaní športovci jednotlivých úsekov.

J. Tánczos – ako zodpovedný tréner za obe disciplíny po diskusii s plénom navrhol nasledujúce kritéria pre zaradenie športovcov do kategórie Talentovaná mládež 2017.

Veková hranica od 10. rokov vyššie, výkonnostné kritéria 1) M-SR umiestnenie do 3. miesta, 2) FIS preteky LOTOS CUP umiestnenie v prvej 1/2 štartového poľa.

Uzn. č. 2/28

Predsedníctvo skokanského úseku a úseku severskej kombinácie SLA schvaľuje nasledovné kritéria pre zaradenie športovcov do kategórie „Talentovaná mládež 2017“ a následne ich odporúča zapracovať do celkových kritérií SLA pre disciplíny skoky na lyžiach a severská kombinácia:

Veková hranica od 10. rokov vyššie,

Výkonnostné kritéria 1) M-SR umiestnenie do 3. miesta, 2) FIS preteky LOTOS CUP umiestnenie v prvej 1/2 štartového poľa.

ZA: 5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

K bodu 4:

J. Tánczos – informoval o plánovanom výjazde na finále pretekov Lotos Cup, ktoré mali byť súčasťou seriálu zimnej Ligy mládeže. Nakoľko tesne pred obedom poľská strana preteky pre nepriaznivé snehové podmienky zrušila tento bod sa ďalej neprerokovával.

K bodu 5:

Predsedajúci poďakoval prítomným za aktívnu účasť na 28. zasadnutí SÚ a ÚSK SLA a zároveň sa dohodli na predbežnom termíne 29. zasadnutia P SÚ a ÚSK v termíne pred konaním ČS.

Zapísal : René Pretzelmayer

Overil : Ján Tánczos

Banská Bystrica, 7. marca 2017